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Za človeka in vrednote, skovane med NOB
Predsednik občinske zveze združenj borcev NOV Poldc IVIaček je

za 20. maj sklical letnu programsko skupščino s temeljnim ciljem, da
skupaj ocenijo delo borčevske organizacije v preteklem letu, splošne
družbene razmere in seveda sprejemajo programske usmeritve za le-
tošnje leto.

V poročilu so ugotovili, da so
se borci NOV v lanskem letu, v
letu kongresov, volitev in refe-
renduma za IV. samoprispevek,
kljub povprečni st^rosti 74 let
dobro vključevali v številne zelo
pomembne družbene akcije. V
krajevnih skupnostih in društvih
so borci NOV še vedno med
najmarljivejšimi organizatorji in
spodbujevalci družbenega in
družabnega življenja.

Zavedajo se, to so na skupščini
poudarili številni razpravljalci,
da je v današnjih družbenih ra-
zmerah še posebno dragoceno
vse, kar spodbuja človečnost,

Borci smo in bomo vedno izha-
jali iz temetjev Avnoja in se zav-
zemaK za dosledno spoštovanje
enakopravnosti in enotnosti Jugo-
slavije, za samostojnost in suve-
renost narodov in narodnosti ,lu-
goslavije, za bratstvo in enotnost
v naši socialistični samoupravni
družbi, /a nadaljnji razvoj in utr-
jevanje delegatskega sistema.

ustvarjalnost in krepi človeške
vrednote, kot so tovarištva, poš-
tenje, spoštovanje, Ijubezen,
marijivost in pogum, vrednote,
ki so se izoblikovale v obdobju
bojev in odpovedovanj. Brez teh
vrednot se človek izgublja,
družba pa vodeni. Prav v po-
manjkanju teh vrednot je po
mnenju nekaterih razpravljalcev
vzrok za nenehno drsenje v glo-
bine inflacije in splošno druž-
beno nemoč. Prav gotovo so bila
v našem povojnem razvoju še
hujša krizna obodbja, ki pa nam
jih je uspelo s silovito voljo pre-
magati in jih pustiti za seboj kot
izkušnjo in spomin. Nekateri

delegati so se kritično dotaknili
poskusov konfliktnih presojanj
vsega, kar se danes. po 45. letih
ne da prav natančno dokazati.
Nekateri namreč hočejo sedaj
nekaj dokazovati, česar nikoli
prej v vseh 45. Ietih niso storili.
Borčevska organizacija mora
ostati še vedno pobudnik za ra-
zreševanje težko razumljivih do-
gajanj v naši družbi, ko se mo-
rajo delavci s štrajki boriti za
pravice, ali pa primer Bizovika,
ko so s Titovo sliko in državno
zastavo preprečili delo občinskih
upravnih organov, pa tudi primer
naših mostov v občini, je nena-
vaden in človeku težko razum-
Ijiv. Kje je SZDL? Ali jo še
imamo? Ali čakamo, da bo spre-
govorila ulica?

Borci so bili resnično kritični
in zaskrbljeni zaradi naraščanja
konfliktnih situacij, korupcij,
poneverb in po drugi strani vse
večji nemoči subjektivnih sil.
Dogovorili so se, da bodo še
kljub visoki starosti tudi v pri-
hodnje v vseh sredinah, kjer ži-
vijo in delujejo, dejavni in od-
ločni pri ohranjanju vrednot,
skovanih v težkih dneh borb, re-
volucije in povojne izgradnje.
Ustvarjali bodo pogoje za
uspešno razreševanje vseh na-
kopičenih političnih in gospodar-
skih problemov in dograjevali
naš sistem na osnovah NOB in
socialistične revolucije. Zave-
dajo se, da bo to mogoče doseči
le, če bodo akcijsko enotni v ok-
viru SZDL na čelu z zvezo ko-
munistov. Ne bodo dovolili po-
tvarjanja in ne razvrednotenja
NOB ali avnojskih nače], na ka-
terih je zgrajena samoupravna
socialistična ureditev.

Poudarki iz programskih usmeritev
zaobdobje 1986-87

• Težišče aktivnosti občinske
organizacije. odbora, predsedstva
in komisij ter delegatov bo v letu
I9N7 na uresničevanju sklepov in
programskih usmeritev skupščine
7.7.B NOV obfine Lfubfjana
Moste-Polje. skupščine ZZB NOV
Slovenije, 10. kongresaZZB NOV
Jugoslavije, kongresnih usmeritev
ZK Jugoslavije in Slovenije ter na
programskih aktivnostih republi-
ške in občinske konference SZDL
ter skupščine občine v letu 1987.

• Po svojih zmožnostih se
bomo zavzemali za krepitev in ra-
zvoj samoupravljanja in delegat-
skega sistema, za najširše uveljav-
Ijanje delovnih Ijudi in občanov pri
odločanju o vseh vprašanjih druž-
bene reprodukcije.

• Družbenopolitično vlogo
naše organizacije v okviru fronte
bomo uspešno reševali le ob sprot-
nem prilagajanju aktivnosti zdru-
ženj borcev potrebam družbenega
trenutka z novimi izzivi družbenega
razvoja in hitrejšim oblikovanjem
svojih stališč do raznih odprtih
vprašanj.

• V organizaciji ZZB NOV in z
vsemi frontnimi deli SZDL se mo-
ramo upreti vsem tistim pojavom,
ki nasprotujejo ustavnim določi-
lom. sistemskim /akonom, družbe-
nim dogovorom in samoupravnim
sporazumom in zahtevati odgovor-
nejši odnos do družbene lastnine,
krepiti bratstvo in enotnost ter
enakopravnost narodov in narod-
nosti Jugoslavije.

• Dosledno se bomo borili proti
vsem pojavom nacionalizma, meš-
čanske desnice in drugim protiso-
cialističnim in protisamoupravnim
silam. Naš odnos je jasno oprede-
Ijen v sklepih 7. volilno-program-
ske skupščine ZZB NOV Slovenije
do vseh tistih protisocialističnih in
protisamoupravnih pojavov, ki na-
padajo NOB s ciljem razvrednote-
nja pridobitev socialistične revolu-
cije. napadajo bratstvo in enotnost
jugoslovanskih narodov in narod-
nosti in so usmerjeni na razbijanje
avnojske Jugoslavije.

• Borci bomo skupaj z družbe-
nopolitičnimi, družbenimi organi-
zacijami in društvi nastopali proti
takšnim pojavom in zahtevali. da se
bo ZK in socialistična zveza bolj

ja*tti<r in odločno opredefjevala in
ukrcpala proti takim pojavom.

0 V lastnih vrstah moramo pre-
seči črnogledosti, pojave pasivnosti
in odsotnosti od aktivnega dela v
naši organizaciji in v družbenopoli-
tičnih organizacijah. zlasti v SZDL.

Posebno skrb bomo posvečali
najmlajšim generaeijam pri obli-
kovanju njihove socialistične zave-
sti z več domovinske vzgoje v
osnovnih, srednjih, višjih in visokih
šolah. Iz te usmeritve izhaja naloga,
da se združenja boreev bolj kot do-
slej vključujejo preko vodstev
osnovnih šol v delo z mladimi na
šolah po vnaprej dogovorjenih
temah iz NOB in povojne izgradnje
političnega in ekonomskega siste-
ma.

• V času, ko se soočamo s kon-
kretnimi pobudami mladih od ek-
stremnih do povsem sprejemljivih
vprašanj družbenega razvoja, mo-
ramo borci skupai z mladimi v ok-
viru SZDL več sodelovati in iskati
ustrezne poti in načine za urejanje
vseh vprašanj, ki zadevajo našo
skupno prihodnost.

• Posebno skrb bomo posvečali
ohranjanju in razvijanju tradiciji
NOB, tradicije domicilnih enot ir.
socialistične revolucije, njenih do-
sežkov in vrednot ter graditvi sa-
moupravne socialistične skupnosti
narodov in narodnosti Jugoslavije.

Odločno se bomo zavzemali za
podružbljanje tradicije NOB in
spomeniškega varstva v organizaci-
jah združenega dela, krajevnib
skupnostih in občini.

• V sodelovanju z medvojnim
aktivom OF bomo nadaljevali ure-

janje zgodovinskega materiala za
ponatis in dopolnitev Zbornika pri-
spevkov iz zgodovine delavskega
gibanja med vojnama in iz narod-
noosvobodilnega boja na področju
občine Ljubljana Moste-Polje.


